YMHOXeHue OOHOUJIeHOB.
Bo3BegeHue oaHo4YNnieHa B
CTeneHb.




[loBTOPpUM!

BbipaXkeHus, cogepkaliyme
npon3BeaeHne Yncen, nepemMeHHbIX
N UX CTEeNeHeun Ha3bIBaloT ...




[loBTOPpUM!

[lpon3BegeHmne YnCcnoBoro
MHOXWUTENSA, CTOALLErNo Ha NePBOM
MEeCTe, U CTENEHEN pa3nnNYHbIX OYKB
Ha3bIBAlOT ...




[loBTOPpUM!

Kak HasbIiBalOT YMCIIOBOWU
MHOXUTEmNb B OOHOYIEHE
cTaHOapTHOro Bnaa”?




[loBTOPpUM!

CyMMY NnoKasaTteneun cTeneHeun Bcex
BXOOSLLMX B OQHOUSIEH OYKB
Ha3bIBalOT ...




ABnatoTca Ny ogHoYreHamu BblpaH(eHI/IFI?

x3 na -283b -5

2x*y pa 2x - 3a na

5x - 3 a’bc pna




HazoBuUTe KOSIMPUUNEHT U CTEMEHDb
OgHo4NeHa:

5x3 10a°b

-2X4Y° 12xyZ

a a°bc




ﬂpM YMHO>XEeHUN OA4HOHJ1EHOB
CTaHAapTHOIo BUAA UCIOJ1b3YyETCH
NnpaBuJio YMHOXEHNA CTENEHEN C

OoAMNHaKOBbIM OCHOBaAHUEM

m m + n

-ad"=a

a




3anucaTtb B BUAE CTENEHU
1. m*m?° 2. a®a
3. xx'0 4. dd*d’

5. n°nn° 6. y'y°y




Hangem npounsBeneHume:
-5a°bc - 4a%b* =

=(5-4) (a®'a?) (b b¥) ¢ =

= -20a*b°c
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Bo3BecT OaHOYIEH B CTENEHD:

(5a3|32c)3 — 53(83)3(82)3C3 —

= 125a%B%¢°




Umobbk!I Haumu npou3eedeHue 08yX
OOHOY/1eHO8 CmaHOapmHOo20 8Uoa
Haoo Haumu rpou3eeoeHuUe:

]. YUC/I08bIX MHOXUMerneu;

2. cmerneHeu ¢ 00UHaKosbIMU
OCHOB8aHUSIMU.




PaboTa ¢ y4ebHMKOM:

Ne 214(1, 3)
Ne215(1, 3)

Ne 217
Ne218(1, 3)

| S—
—
|



[lomaluHee 3agaHune:

§12 c.86
Ne214(2, 4)

Ne 215(2, 4)
Ne216
Ne218(2, 4)
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